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1 A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Rétság Városi Sportegyesület kérelemmel fordul a Képviselő-testülethez a 2012. évi sporttámoga-
tás megelőlegezése tárgyában. Az Egyesület ugyanilyen tartalmú kérelmet évek óta benyújt Az 
idei indok is ugyanaz, mint az előző éveké volt. Az Egyesületnek a támogatás megítélésig működni 
kell. A szezonindítás költségei tulajdonképpen ezt, a nálunk átmeneti időszakot érintik.  
Rétság Városnak jelenleg költségvetése nincs. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tör-
vény 25. §. alapján az átmeneti gazdálkodás szabályait kell alkalmaznunk. 
A helyi sport tevékenység támogatása az önkormányzati törvényben megfogalmazott kötelező 
feladata a Képviselő-testületnek. A támogatás módját, mértékét azonban a törvény nem szabá-
lyozza. A pénzbeni támogatás biztosítása évről-évre helyi rendeletünk juttatása. A civil szervezetek 
támogatásának feltételeit szintén a Képviselő-testület határozza meg, jelenleg a feltételrendszer 
még nem kidolgozott. 
Az előleg folyósításának anyagi akadálya nincs, likviditásunk jelenleg stabil.  
 
Tájékoztatom Önöket, hogy az Egyesület a 2011. évben kapott pénzösszeggel elszámolt, a megál-
lapodásban foglaltaknak maradéktalanul eleget tett.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen. 
 
2 Jogszabályi hivatkozások 
 
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 
 

„25. § (1) Ha a költségvetési rendeletet a képviselő-testület a költségvetési év kezdetéig nem fo-
gadta el, az átmeneti gazdálkodásról rendeletet alkothat, amelyben felhatalmazást ad, hogy a helyi 
önkormányzat és költségvetési szervei a bevételeiket folytatólagosan beszedhessék, kiadásaikat 
teljesítsék. 

(2) Az átmeneti gazdálkodásról szóló rendeletben meg kell határozni a felhatalmazás időtarta-
mát. A felhatalmazás az új költségvetési rendelet hatálybalépésének napján megszűnik. 

(3) Ha a képviselő-testület a költségvetési rendeletet a költségvetési év kezdetéig vagy az átme-
neti gazdálkodásról szóló rendelet hatályvesztéséig nem alkotta meg, és az átmeneti gazdálkodás-
ról rendeletet nem alkotott, vagy az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet hatályát vesztette, a 
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polgármester jogosult a helyi önkormányzatot megillető bevételek beszedésére és az előző évi 
kiadási előirányzatokon belül a kiadások arányos teljesítésére. 

(4) Az (1) és (3) bekezdés alapján folytatott gazdálkodásról a képviselő-testület részére a pol-
gármester beszámol. A képviselő-testület az új költségvetési rendeletet az (1) és (3) bekezdés 
szerint beszedett bevételeket és teljesített kiadásokat az új költségvetési rendeletbe beépítve fo-
gadja el.” 
 
3 Határozati javaslatok 

I. 
 

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
./2012.( I.20.) KT. HATÁROZATA 

 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Városi Sportegyesület 
350.000 Ft-os előlegfolyósítási kérelmét, 
 

A változat 
azt támogatja. Utasítja a polgármestert a megállapodás megkötésére, az előleg folyósítá-
sára. 
 
Határidő: 2012. január 31. 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
 
 

B változat 
tekintettel az átmeneti gazdálkodásra nem támogatja.  
 
Határidő: értesítésre 2012. január 31. 
Felelős: Hutter Jánosné jegyző 
 
 
 
Rétság, 2012. január 10. 
                                                                                                   Mezőfi Zoltán 

       polgármester 
 
 
Záradék: 
A tájékoztatás szabályszerű, a határozati javaslat jogszabálysértést nem tartal-
maz.  

 
 
 
 

          Hutter Jánosné 
                  jegyző 
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Szám: 
 
 

MEGÁLLAPODÁS 
 

mely létrejött Rétság Város Önkormányzat –  képviselő: Mezőfi Zoltán polgármester – és a Rétsági 
Városi Sport Egyesület– képviselő: Salgai György elnökségi tag – között a képviselőtestület által 
biztosított 2012.évi önkormányzati sport támogatás előleg felhasználása tárgyában: 
 
1.) Felek rögzítik, hogy a Városi Önkormányzat Képviselő-testülete …/2012.(I.20.) számú határo-
zatával a 2012. évi sporttámogatás előlegeként a Rétsági Városi Sport Egyesületrészére 350.000 Ft  
azaz háromszázötvenezer forintot biztosít. 
 
2.) A támogatást a következő kifizetésekre használható fel: 
 

- Rezsi költségekre (energia)    270.000 Ft 
 

- Sportorvosi díj                 80.000 Ft 
 
 
 
A támogatás kifizetésére a megállapodás megkötését követően kerülhet sor. 
 
3.) A támogatást a Polgármesteri Hivatal a sportegyesületek támogatására tervezett keret terhére az 
OTP Bank Nyrt-nél vezetett 11741031-20023285 számú számlájára igénybejelentés alapján utalja 
át. 
 
4.) Támogatott tudomásul veszi, hogy az önkormányzati támogatás a 2.) pontban megjelölt költsé-
gekre használható fel. A felhasználásról támogatási célonként, a támogatás összegét elérő, támoga-
tott nevére kiállított számla másolatainak benyújtásával, a támogatás kiutalását követő 4 hónapon 
belül kell elszámolni. A támogatás további összege csak akkor kerül kifizetésre, ha az előleg fel-
használásának elszámolása megtörtént.  
. 
 
5.) A támogatott rendszeresen, de évente legalább két alkalommal tájékoztatást ad a médiának 
(Hangadó, Rétság Tv) illetve előre elkészített versenynaptáráról, a kiemelkedő eseményekről érte-
síti a főszerkesztőt. Vállalja, hogy reklámanyagain feltünteti, rendezvényein ismerteti, hogy a 
szervezet számára támogatást nyújt Rétság Város önkormányzata.  
 
5.) Támogatott tudomásul veszi, hogy a Polgármesteri Hivatal megbízott dolgozója, illetve belső 
ellenőre a Támogatott részére megállapított támogatás felhasználását a helyszínen is ellenőrizheti. 
 
Rétság, 2012. ………………………. 
 
 
 
Mezőfi Zoltán               Salgai György 
  Polgármester         Rétsági Városi Sport Egyesület elnökségi tagja 
                                                                                      

 


